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Отборите на ФК Димитровград 1947 и Ботев (Гълъбово) не успяха да се победят и
завършиха наравно 1:1 в среща от 30-я кръг на Югоизточна "В" група. Двубоят завърши
изключително драматично за домакините, които с оглед на показаната игра след мача
съжаляваха за изпуснатата победа. Двата тима се хвърлиха в открита битка още от
самото начало на срещата. Гостите излезнаха със самочувствието на отбор които е във
възход през пролетта.

      

 

  

Те обаче срещнаха съпротивата на силно мотивираните да ги надиграят домакини.
Димитровградчани пресираха съперника по целия терен и не му позволяваха да
разгърне играта си.До средата на полувремето съставите успяха да създадат по една
интересна ситуация, но и в двата случая Георги Кирилов от Ботев и Николай Папазов от
Димитровград не сполучиха.Домакините поведоха в 32-та минута, когато Николай
Папазов вкара фантастичен гол с удар от далеч. Той пое топката почти в центъра на
терена, напредна сам и със страхотен шут реализира 7-то си попадение за
сезона.Футболистите от Гълъбово бяха като попарени след гола и играта им съвсем се
разстрой. Късмет за тях бе, че до края не получиха друг гол.

  

След почивката те започнаха по надъхано и настойчиво тръгнаха да търсят
изравняването на резултата. Този импулс обаче трая не повече от 4-5
минути.Димитровградчани които изиграха един от най-добрите си мачове напоследък
много бързо овладяха положението, уплътняваха всички зони и на свои ред започнаха
да атакуват опасно. Влезлия като резерва Драгомир Костадинов можеше да реши
изхода от двубоя и да стане герой на мача. Той имаше две изгодни положения, при
едното не успя да отбележи, а при другото бе очевадно фаулиран в наказателното
поле, но съдията си затвори очите и не отсъди 100 процентовата дузпа. Изобщо рефера
с неадекватните си решения през второто полувреме до голяма степен повлия на
крайния изход на срещата.
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До драматичния развой се стигна в 86-та минута. Гостите се добраха до изравняване,
след като Георги Кирилов засече едно центриране към далечната греда и с глава
оформи крайното 1:1.

  

За най-добър играч в мача бе обявен капитана на ФК Димитровград 1947 Петър
Станев-Царицата.

  

ФК Димитровград 1947 - ФК Ботев (Гълъбово) 1:1

  

стадион "Миньор"

  

голмайстори: 1:0 Николай Папазаов 32', 1:1 Георги Кирилов 86'

  

ФК Димитровград: Петър Александров, Михаил Бекяров, Георги Хаджистоянов,
Георги Петков, Любомир Ангелов, Данчо Гочев, Диан Динев, Николай Мангелов
(67-Петър Харлов), Николай Папазов (65-Драгомир Костадинов), Йозджан Махмуд
(88-Салим Мустафа), Петър Станев

  

ФК Ботев Гълъбово: Ангел Вичев, Милен Чакъров, Живко Господинов, Иван Михнев,
Коичо Иванов, Иван Иванов (54-Веселин Бакърджиев), Янко Енчев (62-Теньо Канев),
Калоян Славов, Александър Дерменджиев (60-Стоян Диков), Минчо Минчев, Георги
Кирилов
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